
人数

① 男 54

② 女 31

人数

① 10代 0

② 20代 1

③ 30代 1

④ 40代 4

⑤ 50代 14

⑥ 60代 41

⑦ 70代以上 24

年　　齢

市民説明会開催時　アンケート調査結果

回答項目問　１

問　２ 回答項目

性　　別

① 10代 0 ② 20代 1 ③ 30代 1 ④ 

40

代 4 

⑤ 50代 

14 

⑥ 60代 41 

⑦ 70代以

上 24 

 （開催日）      （場  所）       （参加者数）  （ アンケート回収 ）  

 10月31日       水   道   局       ２３名        １８名                       

 10月31日    与島開発総合センター    ２８名         ２６名                     

 11月  1日      ふれあい会館       ３３名         ２７名                     

 11月  1日      白峰中学校         １６名         １５名                      

              合   計          １００名         ８５名    

① 男 54 

② 女 31 



横津2，久米１，旭町2，西庄２，京町2，元町2，谷町2，江尻町3

サンロード1，大屋冨1，

与島 与島12，岩黒7，樋石7

文京町11，西庄１，富士見町4，本町2，川津1

元町1，福江町3，八幡町2，室町1，宮下町1

白峰 高屋町2，林田町7，加茂町2，府中町2，西庄１

人数

① チラシ 49

② ポスター 0

③ ホームページ 7

④ KBN 0

⑤ 議員 21

⑥ その他 13

人数

① 良かった 57

② 悪かった 5

③ その他 9

問　３

水道

ふれあい

問　４

議会報告会を何でお知りになりましたか

開催日時についていかがでしたか

回答項目

問　５ 回答項目

町名

① チラシ, 

49 

② ポス

ター, 0 

③ ホーム

ページ, 7 

④ KBN, 0 

⑤ 議員, 21 

⑥ その

他, 13 

① 良かった, 

57 

② 悪かった, 

5 
③ その

他, 9 



人数

① 分かりやすかった 37

② どちらともいえない 27

③ 難しかった 3

人数

① 参加したい 59

② 分からない 19

③ 参加しようと思わない 4

④ その他 0

問　６ 回答項目

本日の議会報告会の感想は

次回も参加したいですか

問　７ 回答項目

① 分かりや

すかった, 37 

② どちらとも

いえない, 27 

③ 難しかっ

た, 3 

① 参加した

い, 59 

② 分からな

い, 19 

③ 参加しよ

うと思わな

い, 4 

④ その他, 0 



人数

① 全て読む 35

② 関心のあるところだけ 42

③ ほとんど読まない 5

④ 全く読まない 1

⑤ 見たことがない 0

人数

① 議場で傍聴したことがある 13

② KBNで見たことがある 37

③ 見たことがない 32

④ その他 1

議会だよりを読んでますか

議会の会議を見たことがありますか

問　８ 回答項目

問　９ 回答項目

① 全て読む 

35 
② 関心のあ

るところだけ 

42 

③ ほと

んど読

まない 
5 

④ 全く読

まない 1 

⑤ 見たこと

がない 0 

① 議場で傍

聴したことが

ある, 13 

② KBNで見

たことがあ

る, 37 

③ 見たこと

がない, 32 

④ その他, 1 



もう少しはっきり発言してください

様々な意見要望が出る場合があり難しいと感じる

市民の立場からオンブズマンを是非設立してほしい

多くの人に参加してもらうため宣伝をしたらどうですか

チラシだけでは忘れる。写真を写す人が多い

参加者が少ない。1回1か所で十分ではないか。

今回のような状況では議会だよりで十分です。

わからない部分が多い

報告の仕方が簡潔すぎる，要所をゆっくりと。

今後も続けてほしい

良い企画，今後も開催を

説明文が少ないように感じた

多くの市民が参加する方法を

多くの市民の参加が見込める工夫が必要

議会のすべての資料がほしい

補足説明がよくわかった

質問に対する答弁が理事者への丸投げでなく丁寧でよかった。

3月議会後の4月開催は必要

議会終了後すぐに開催しては

年1回は少ない

参加人数が少ない

このような取り組みは重要です

議会を夜に開催してほしい

もっと市民との対話を

バスの島内通行をお願いします。

コミュニティバスをお願いする。買い物病院が大変

要望したことの実現を

今後も市民のために頑張ってください

介護施設をつくってほしい

市の工事で自分の会社を使ってほしい

子どもたちの安全対策を

各種委員会の男女比率を同等に

若者の声が取り入れられる方策（ツイッターやインターネットの利用）

安易に放送関係がくるべきではない，言論の自由が抑制されるのでは。

センターはなくさないでほしい

座席の変更を。ロの字型

回答項目　問　１0

議会への意見要望

意見交換とは名ばかり，都合といいことしか話さないのは意味がない。

行政言葉が多くてわかり辛い。

市の代表として頑張ってください。

高速道路の無料化をお願いする

道が狭い，公園やトイレが少ない，議員が島の様子を見に来てほしい

子どものこと(いじめなど）を考えてほしい。

岩黒にもバスが下りるようにしてほしい

税金は平等，市民として差別のないように。

利便性の面でより多くの場での開催を

身近な問題を提案できるいい機会なので今後も開催を

もう少し地区のために働いてほしい

質疑に対しての発言が生ぬるい。

報告だけなら資料だけでいい。

議会報告会の感想・ご意見

問　６ 回答項目


